

Огонёк надежды

► В Белгороде прошла предновогодняя встреча с военнослужащими и добровольцами из народной дружины «Ополчение 31».

Профсоюзные организации города и Белгородский институт искусств и культуры приготовили для них подарки и концертную программу.

Всех гостей приветствовали и поздравили с наступающими праздниками председатель Белгородского горсовета **Вадим Радченко**, депутат Белгородской облдумы **Сергей Курганский**, а также представители профсоюзных организаций.

- Ваша работа - ежедневная борьба за светлое будущее нашей страны. Вы защищаете нас, наши семьи, наших родителей, детей и внуков. Вам благодарны все белгородцы, - подчеркнула председатель Координационного совета организаций профсоюзов города **Людмила Потатушкина**.

Нет в нашей области человека, у которого бы душа не болела за русских воинов. Бабушке Кате, как ласково называют солдаты **Екатерину Кушнарёву**, 84 года. Серебряный волонтер поддерживает военных и словом, и делом. В преддверии новогодних праздников она напекла для парней домашних

пирожков с мясом и рисом. Но это далеко не главные ингредиенты.

- Добавила ребятам твердости характера, патриотизма и удачи, победы вместе с нами. Вот такой получился идеальный рецепт, - поделилась она.

В непростое время огонёк надежды живёт в сердце каждого из нас. Это вера в мирное будущее, в наших солдат на фронте. В то, что совсем скоро, благодаря их подвигу, победа будет за нами.

- Военные действия накладывают свой отпечаток, и в эту новогоднюю ночь главным пожеланием станет пожелание скорейшей победы и возвращения наших защитников живыми и здоровыми домой, к своим семьям и домашним очагам. Ребята, военнослужащие, мы гордимся вами! Мы ждём вас домой и с победой! - обратился к участникам встречи председатель горсовета **Вадим Радченко**.

Анатолий Кривчиков был удостоен медали «За боевое содружество». За плечами мужчины служба в войсках ВДВ, а затем и война в Афганистане. Но жизнь бросает новый вызов, и сейчас Анатолий Николаевич защищает рубежи нашего региона в рядах территориальной самообороны.

- На учения выезжаем в район Нежеголя, в шебенские леса. Снег, гололёд, дождь, сыро, зябко, мы



мокрые, но нас это не останавливает. Нам говорят: ребята, вы уже парни настоящие, спасибо вам. И с такими парнями мы, конечно, победу приблизим, - сказал он.

Искренние слова поддержки обязательно согреют сердца героев. А чтобы тепло было не только в душе, профсоюзные организации города и Белгородский институт искусств и культуры приготовили участникам встречи новогодние подарки.

Анастасия ИЛЬИНА
ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

Читайте материалы на сайте belnovosti.ru